MuHUCTapCTBO NPOCBeTE, HayKe U TEXHONOLWKOr pa3Boja
APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnNWTNHCKO TaKMNYee N3 MaTemaTnKe
yYeHMKa OCHOBHMX WKONA
01.03.2014.
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1. lTa je Behe: ——

WIn
2014 201420142014

2. latn cy ckynon A=1{0,2,3,5,9},B=1{1,2,7,8,9,(C={2,4,5,6,7}n
D =12 4,5, 6,7, 95 U3pa3sn ckyn D nomohy ckynosa A, B, C u
CKYNOBHWX onepavuja.

3. Onpenu npupogaH 6poj n n NpocT 6poj p Tako Aa BaXN
n 11

2014 p
Konuko pewera nma 3agatak?

4. Y 6pojeBHOM pebycy
UCTTUT + UCTINT = LWKOJA,
NCTUM CNIOBMMA OAroBapajy UCTe, a pas3nnunTum pasnuuymte yuope.
Konuky Hajmarby BpeaHoOCT moxe umatu 6poj UCMAT?

5. Kouka je, nomohy 15 paBHu napanenHux jefHOM Napy CTpaHa KoLuKe,
noferbeHa Ha 16, He obaBe3HO jeHaKunx, KBafjapa. Konmko nyTa je
YKYMHa NOBPLUMHA CBUX TUX KBaJapa Beha o noBpmHe fate Kouke?

CBaku 3aaaTak ce 6boayje ca no 20 6oaoBa.
N3papa 3apaTaka Tpaje 120 muHyTa.
Pewere CBaKOr 3a/1aTka KPaTKO 1 jaCHO 06pa3noxnTu.



